
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento delegato (UE) 2016/909 della Commissione, del 1º marzo 2016, che integra il regolamento (UE) n. 596/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda le norme tecniche di regolamentazione relative al contenuto delle notifiche da trasmettere alle autorità competenti e alla compilazione, pubblicazione e tenuta dell'elenco delle notifiche

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 153 del 10 giugno 2016)

Pagina 19, allegato, tabella 2, voce 13, terza colonna, terzo comma, seconda frase:

anziché: «Per le *swaption* con sottostante monovaluta corrisponde alla valuta nozionale della gamba 1 dello *swap*.»

leggasi: «Per le *swaption* con sottostante multivaluta corrisponde alla valuta nozionale della gamba 1 dello *swap*.»

16CE1842

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2016-GUE-071) Roma, 2016 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

